

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 55-98.
 REZSIZIÓT NEM KÖLDÖNK VISSZA.
 CSAK BÉRESZTÉS LEVELEKET FOGADUNK ÉZ.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Védjé postán v. helyben hához hordva.
 Egy évre . . . 20 ft. Egy negyedévre . . . 5 ft.
 Egy félévre . . . 10 ft. Egy hónapra . . . 1 ft. 60 kr.
 Külföldre: 3 hónap Nemzetországba 6 ft 20 kr.
 Francia-Örmény-Török-Görög-Spanyol-
 orosz-ukrán-Svéd-Románia és Szerbia,
 valamint annak országaihoz, melyek a posta-
 szerződésben tartoznak, negyedévre 9 ft 20 kr.
 Egy szám ára 6 kr.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 51-66.
 HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTELTÉRE VALÓ
 KÖZLEMÉNYÉRT FELTÉTEL A KIADÓHIVATALI.
PARISBAN FÜGGŐKÖRÖKNEK:
 John F. Jones & Co. 21. utca. Fiume, Montmartre.
 Frankfurtban a. M.: Danks G. L. és Társa.
 Bécsben: Danneberg J., Kumpfgasse Nr. 7.
 Dákn M. utca. L. Wollstein Nr. 6-8.
 Hasiatzenben és Völgel: L. Wallfischgasse 10.
 Moson-Rudolf-Székesváros: Nr. 2.
 Opatkák: Szt. István utca Nr. 2.
 Székelykeresztúr: L. Wollstein Nr. 14.
 és valamennyi hirdetői iroda.

Az örök nem engedés.

Sajnáljuk nagyon, Széll Kálmán mai igazán történelmi szerepében is, mint rendező, sok-sok jóakaratót mutatott, de annál inkább hiájával volt az imponáló vonásnak. Oh ó nagyon határozott: az, ő nem enged egy hajszálnyit — azaz, hogy a „lényegben” nem. Így mondta meg Bécsben két héttel ezelőtt, mondta egy héttel ezelőtt, mondta tegnapig szakadatlanul. Ma a sürgős feladatok egybegyűlt parlamentnek csak azt jelenthette be, hogy a folytonos nem engedésnek, a törhelven határozottságnak még nem volt semmi eredménye, a válságos helyzet egyáltalán nincs tisztázva: kérte tehát a parlamentet, halassza el a sürgős tevékenységet, és megyen vissza Bécsbe, hogy folytassa a határozott nem engedést tán néhány napig, tán egy hétig, isten tudja meddig. Különös eset! Mi azt hittük, az elszánt kijelentésnek, a határozott nem engedésnek éppen azzal a hatással kell bírnia, hogy gyorsan tisztába hozza a helyzetet, és eldönti a szembenálló felek vitáit. Váratlanul érthet mindenkit, sőt talán szánalmasan is, hogy egy alkotmányos miniszterelnök, kinek háta mögött a legjogosabb érdekekben megtámadott és szíve mélyéig felzaklatott nemzet áll, a maga konok nem engedését kinosan-keservesen állomásról állomásra vonzoltatja s közben még idegesen könyörög is, hogy a törvényhozás valahogy állást ne foglaljon és a nemzeti közérzettel valahogy meg ne szólaljon. Vagy talán szándékosan veti magát alá a miniszterelnök a bécsi pühtő prés sokszorosan megismételt próbáinak, hogy megeddze hősies erényét és tanúságot tegyen akaratának szívósságáról? No, ez nem egy magyar miniszterelnök erénye, ha száz keresztény mártír telnek is ki belőle. A horváci férfi erejéből kérünk mi valamit.

Nem, ennek nem lehet jó vége. Csöppet sem kételkedünk rajta, hogy a miniszterelnök komolyan ragaszkodik ahhoz az álláspont-hoz, melyet a pártok közötti paktumnak kötelezettsége írt elő. Széll Kálmán ugyan falálhatott ügyes formulákat arra, hogyan lehessen a pártok közmegegyezésével a törvény kötelezettségét megkerülni. De már ezt a paktumot megegyezést, a melybe a törvényes igazság göngyöltve van, igazán bejós volna újabb megkerülő formula továbbá rejteni. A törvény megkerüléséhez elég volt a politikai ösztönés megtagadása. A paktumot ellenben köztudottul védi az egyéni becsületnek és a férfias szótartásnak szétszerege. Ez igaz és így Széll Kálmán bizonyosan nem csuszik le önkényi a paktum alapjáról. Más történik itt. Maga a paktumot alap csuszik el a miniszterelnök lábai alól. Sőt már el is csuszott alá teljesen. Hisz ép az a miniszterelnöknek nagy baja, hogy maga ez a paktumot alap olyan képtelenség, melyen megállania nem, csak bukfenecet hánynia lehet. Nem ragaszkod-

nia kellene most is még a furcsa paktum alaphoz. Ellenkezőleg, ha van lélekjelenléte és elszántsága, az elcsuszó és összeomló hamis alapról átvetheti magát a törvénynek igaz és rendíthetetlen alapjára. Megyen ismét Bécsbe, hogy a hajthatlan nem engedés refrájút új változatokban szavalja el? Ugyan ne veszdők többet vele, s nincs is már Bécsben mit keresnie, de annál inkább van mit vesztenie. Hallotta már a bécsi néphangulat kifejezéseket a hatalmas „hinaus” szót és a bécsi kormányzat „valóságos ki is utasította idegenben kotnyeleskedő furcsa „önrendelkezéssel”, most még nehányszor ki akarja-e önnét dobni magát? Por-titkon egyszerű-mindenkorra hátat annak a köpködő városnak, az egész ellenséges Ausztriának, és mutassa meg itthon, hogy nemcsak hazug formula a mi „önrendelkezésünk. Még csak a lemondását se engedje; egyszerűen mutassa fel uralkodó és nemzet előtt a törvényt, azt, a melyet ő maga érthetetlen alaptörvénynek mond, és a mely már régen a gazdasági különválaszt írta elő nekünk. Ez, csakis ez ma egy magyar miniszterelnök oly „álláspontja”, a melyhez ragaszkodnia lehet és kell.

Tisztázni kell-e még talán a helyzetet? Az ördögbe, hát most sem volna tisztában nehogy azzal a mihaszna Thun gróffal, hanem általában az osztrák pártokkal, és Ausztriának mindenféle vegyes népségével? Thun gróf, ha engedne is, császár-paragrafusos önrendelkezést felugná az előbb-utóbb egybegyűlt reichsrath. Hát szívesebben meríti el sorvatag kormányát az osztrák közvélemény helyeslésének árjában és ő is hajthatlanul „nem enged”. Utána pedig akár micsoda osztrák kormány következék is, a paktumot alaphoz ragaszkodó magyar kormány ugyanazt a nyavalyás helyzetet fogja találni. És a mi a legbántóbb, a milyen buta képtelenség ez a paktumot „önrendelkezés”, világ előtt az a látszatja, hogy az osztrákoknak van ellenükben igazuk. Tessék csak betekinteni az európai lapokba, általában azt hiszik, hogy az osztrák védekezésük önkényes egyoldalú rendelkezéseik ellen, és csodálkoznak rajta, hogyan lehet egy államnak saját határaitól elszakított jogot arrogálnia. Ugy áll a dolog, kezélfoghatóan úgy áll, hogy az osztrákok azért lépnek fel oly illojális kapzsizással és oly szemtelen felfújással, mert biztosra veszik, hogy nincs módunkban a gazdasági különválaszt végrehajtani, és ebben a biztonságban nagyon megerősíthetők éket épen az a saját törvényes jogunkat elcsavaró, a valószínű elől sunyim elbuvó pártközi paktum. Most az osztrákok öbégathatják a világba, hogy az egyoldalú önrendelkezéssel rajtuk akarunk erőszakot elkövetni. Ugy járunk ezzel az egyoldalú önrendelkezéssel, mint az olyan lágyfejű ifju sivákh, ki lakótársának iskolai bizonyítványát akar hamisan kis állásba jutni, és csak azt éri el, hogy

lakótársa a vétkes félvezetésről való tudomását megszűnés nélkül kegyetlen, alaváló zsarolásra használja ellene. Persze, ha Thun gróf oly kegyes lett volna, hogy szó nélkül hozzájárul mint „Dritter im Bunde” Széll Kálmán és Kossuth Ferencz pártközi megállapodásához, a paktumot önrendelkezés belső képtelensége nem lett volna mindjárt a külső tények világában is nyilvánvalóvá. Majd csak később a „Reichsrath” rugta volna fel. De hajh, ezáltal Lucifer iromája belebujt Thun gróffba, és egyszerűen kint, hogy egy Ausztriát érintő császárparagrafusos „önrendelkezést” nem Kossuth Ferencz szélsőbali vezérrel, még nem is Polónyi Gézával, a minden lélek kanállal, hanem első sorban Thun gróffal kellett volna megállapítani. Hogy pedig Ausztria nem fogadja el a paktumot „önrendelkezést”, maga ez a dicsőséges paktumalap egyszerűen megszűnt létezni, bárha az írásból számszor nem enged is a kormányelnök ur. Affavit deus, dissipati sunt, elvitte a szél a széllel bélelt Széll-kormányzat szellemmel és a széllel bélelt szélsőbali elvűsítéggel együtt.

Nem vizsgálató látvány! A nemzeti lét-kérdések legkomorabb és legmesszehatóbb kifejezések a magyar törvényhozást a hazugságok és képtelenségek forgatagában látjuk végzödni. És mikor nem elvek alkalmazásáról, hanem a kötelező törvény végrehajtásáról van szó, sőt elérkezett a végső kénszerítéséig, hogy a törvényt komolyan fogantatásuk: akkor nemcsak hogy a kormány nem őrzi meg a törvény épségét, de már az ellenzékéről is alig tesznek komoly kísérletet megvédésére. Nyomorságos, kopott szójátékká lett a törvény fenéséges értelme, min rágódhatnak a szellemi elődsiek és a szívőkoldusok.

A hazaárulás.
 A függetlenségi párt mai értekezletében határozatként kimondotta, hogy azt a kormányt, mely a közgazdasági kérdésekben Ausztriával szemben az engedelmesség terén tovább akarja menni, mint a hogy az a paktumban stipulálta lett, hazaárulásnak tekinti. Ezt a határozatot megjegyzés nélkül nem hagyhatjuk. E határozat helytelenségét kimutatni épen nekünk áll jogunkban, kik azt a gyzásos paktumot se titkos keletkezésekor, se azóta soha nem helyeseltük, se egy pillanatot el nem mulasztottunk, hogy ellenzék és függetlenségi kötelességünket a kormány ellen ne teljesítettük volna.
 Ez a szó: „hazaárulás”, így alkalmazva, helytelen, haszon nélküli, sőt káros és veszélyes. Először is isten menten attól, hogy az ország minden közgazdasági érdeke egyedül abban a nyomorúságos paktumban volna biztosítva. Sőt abban épen nincs biztosítva. Már maga az a föltevés, hogy a ki azon a paktumot valamivel tulmegy, már hazaárulást követ el, azt bizonyítja, hogy maga az a paktum is a hazaárulás széléig jutott el. De hát oda jutott-e? Nem. Az a paktum különösen a függetlenségi urak részéről súlyos és botrányos tevédség. Maga de a hazaárulásnak még se szomszédosága. Ugyan a függetlenségi párt azt a paktumot sohase teheti magáévá, de azért hazaárulásnak nem tekintheti, nem mondhatja.

A paktum „titka”.
 A képviselőház mai ülésében mind Széll Kálmán min. elnök, mind Kossuth Ferencz képviselő hogy fennen kijelentette, hogy a paktum mögött titkos paktum nincs, a paktumnak titkos része nincs és hogy a paktum hátulso gondolatokat, terveket és cselözvényeket nem tartalmaz.
 Mindez igaz. Hanem nem ez a kérdés.
 A kérdés és a „titok” abból áll, hogy eddig mindenki azt hitte és azt állította, maga Kossuth Ferencz több mint öt években kijelentette, hogy a paktum szerint az önálló vánterület jogi állapotában 1903-ig, illetőleg 1904-ig monddott el az ellenzék az önálló vánterületről s fogadta el valószággal a közös vánterületet. Jól jegyezzük meg: csak 1903-ig, illetőleg 1904-ig. Két nap előtt azonban előállott a felhatalos Magyar Távirati Iroda s az osztrák kormány megnyugtatóra kijelentette, hogy a paktumban az ellenzék s ebben a függetlenségi párt 1913-ig biztosította a közös vánterületet.
 Most már kérdezzük: a kettő közül melyik igaz? Erre nem felelt meg se Széll, se Kossuth. Sőt e kérdést gondosan kikerülte mindgyik.

De országos párt ily nyers és vad szóhoz béke idején tekintélyét nem kötheti. Ilyet behizonyítani a képviselőházban legkevésbé Justh ur vállalkoznak. És aztán, ha egyik párt a másikat hazaárulásnak kezdi címezgetni: akkor már csak a fegyver vagy az abszolútummal döntheti el egyedül az igazságot. Ily esetben pedig az ország mostani állapota és hangulata mellett a függetlenségi párt lenne első sorban lekaszbavola.
 Erélyes ellenállást és tiszta függetlenségi elvéket urak! Ezekre van szükség. A paktáló urak szájából épen rosszul hangzanék, az országos függetlenségi pártéhoz pedig épen nem illenék a durvaság! Mikor Ausztria részéről oly undok és veszélyes tanadás készül ellenünk, mi legalább ne osszuk fel magunkat honszerzőkre és honárulókra!

A kiegészítés válsága.
 Széll Kálmán mai parlamenti nyilatkozata után mintha kissé lehűlt volna a rohamosan kifejlődött krízis szülte izgatottság.
 Ma egész nap nem történt semmi olyas Buda-
 pesten sem, Bécsben sem, a mi a válságra vonatkoznék és ha a jelek nem esznek, az e het teljes nyugalomban fog most már letelni.
 Ugy tudjuk ugyanis, hogy a magyar kormány tagjai további akciójuk folytatására csatornyát este előtt semmi este sem utaznak fel Bécsbe és így mindaddig nem is követhetnek be változás a krízis mai stádiumában.
 Ez a stádium pedig a régi.
 Széll Kálmán mereven és mindenfeltétel nélkül ragaszkodik a békepaktumban megszabott kiegészítő programhoz, gróf Thun pedig félre nem ismerhető csökönyösséggel vitatja ennek az álláspontnak a jogosultságát.
 A további fejleményekről ma ép oly kevésbé lehet bárkinek is fogalma, mint volt tegnap, vagy tegnappelőtt.
 Maga Széll Kálmán sem tudott bővebb magyarázatot adni még a szabadelvű pártkörben sem, a hol különben ma esőndes, hétköznapi élet volt. Mindössze annyit történt, hogy a miniszterelnök ma is külön-külön és hosszabban beszélte meg helyzetét Tisca Kálmánnal, gróf Tisza Istvánnal, Radó Kálmánnal, gróf Andrássy Gyulával és a párt egyéb kitűnőségeivel.
 Bécsből jelentik, hogy ő felsége ma délelőtti gróf Thun miniszterelnököt és délután gróf Goluchowski közös külügyminisztert külön kihallgatáson fogadta.
 A függetlenségi párt értekezlete.
 A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferencz elnök letele alatt ma délelőtti ülést tartott, melyben a politikai helyzettel foglalkozott. Az ülés folyamán Justh Gyula határozati javaslatot terjesztett elő, a melyet a párt el is fogadott. A határozat így szól:
 Minthogy azt a kormányt, a mely a közgazdasági kérdésekben Ausztriával szemben az engedelmesség terén tovább akarja menni, mint a hogy az a paktumban stipulálta lett, hazaárulásnak tekinti, annál fogva indítványozom, mondja ki a párt, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel azon lesz, hogy az ily kormányt mar alakulása első pillanatában leteheltenne tegye.
 Végül szóba került a kuriai bírásokdszentesítésének kelekedése. Mindezeket összefoglalva, a párt egyhangu-

akar, semmit helyettem ki nem fizet. A kőszá hir már meglelt tengeri rablóknak is, hamis kártyabarlang vezetőjének is. Sohase játszottam pedig semmiféle kártyát. Mindenképp később apám alsó rendű tisztjeitől értesültem. A magasabb rendű tiszték később is félték velem szóba állani.
 Teközös — én? Ez bántott legjobban. Hiszen volt adósságom, magam se tudom mennyi, az igaz. De ez csak úszoraszám volt. Hiszen mikor adósságaim valódi összegét, azt a mit pénzben kaptam, a nyolczvanas években kifizették: ez az összeg alig ment háromszázezer forintra. Házasságom óta tehát egy évre alig esett 15 vagy 20 ezer forint valódoság pénz.
 Hat hiszen ez is pénz. Holmi szerény polgárcsalád vagy hivatalnok megborzd az ennyi pénz hallatára.
 De hát volt édes apámnak vagy 30 milliónyi vagyona s rám is nézett vagy négy-öt milliónyi örökség. S ha már gróf Károlynak születtem: hát bizony engem annak nevelték is. Ha szobavá vagy gépészessé neveltek: hát lettem volna, ugy hiszem, meglehetősen szabo vagy gépész. De magánssa neveltek, még pedig gróf Károlyiva. S olyan magmás, olyan gróf én is csak lettem, mint kevés kivétellel a többi.
 Mért lettem hát tékozló? Hogy keveredtem én abba a hirbe? Bizonyára nem azért a hitvány husz, huszonötzer forintért, a melyet évenként magamra és családomra valószággal elköltöttem.
 Feleségemet nagyon szerettem. Ez volt gyöngeségem. Jobban szerettem, mint millióimat. Jobban szerettem, mint örökségemet. De hát gyöngeség ez? Hát annak a nőnek, a kit életben, halálában igazán szeretünk, ha módunkban állában, nem a csillagos ég ragyogó kelméjéből szánunkat sétarúthat?
 En azt tettem volna. En nem ismertem akkor más életcélét, mint feleségemnek és szegény kis Endre fiannak örömeire lenni.
 De hát nem érezte, édes vajdám. Te is vad hazafi vagy. Mindig azt mondd: jöttem volna haza s élttem volna családom mellett a haza közügyeinek is. Meglehet, jobb lett volna. De ne-

— Jaj Ameli, ha nektek fiatal lenne, menyinyire szeretném; ez még segitene rajtatok a családdal szemben.
 En is azt hittem. Mind a ketten eszlódtunk. De ő nem sokáig.
 Pár napig pihentünk s aztán ártunk Milán grófnéhoz, hogy mehetünk-e már hozzá, sok kedves újságunk van. Velenczéről is, magunkról is. Azt írta vissza: várjunk néhány napig, mert igen gyenge, majd megerősödik s akkor jobban tud örülni.
 Alig egy-két nap múlva sürgönyt kapok Reccoból, küldjék jeget.
 Küldtem, de magam is mentem azonnal.
 Egy esomó orvossal találkoztam. Rettenő komor arcczal fogadtak. Közölték velem, hogy a grófnak nagy vérvesztése volt s hogy igen rosszul van. Azt pedig nekem semmiképen meg nem engedik, hogy bemerjek hozzá.
 De én be akartam menni s gondolkodtam, hogyan ejtsem szerét. Ötletem támadt. Velem volt, mint mindenütt, Fofó kutyám. Ezt Beppina is jól ismerte s nagyon szerette. Mondtam Fofónak, ugasson örvendezőt. Rögtön megértette s rögtön teljesítette kívánságom.
 A mint a grófné meghallotta a jól ismert hangot, azonnal mondta környezetének, hogy látni akar, mennék fel hozzá.
 Nagyon kedvesen beszélgetett még velem. Kérte, hajoljak hozzá. Megeszkólt kétszer.
 — Az egyik csókot add át Gábor Amelinek.
 Könyeim kiesordultak.
 — Aztán el ne felejtétek az öreg Beppinát. És el ne felejtétek szavaimat, a melyeket én nektek mondtam. Ha pedig egykor haza mentek Magyarorszába, engem még egyszer ott, a hol fekszem, meglátogassatok.
 Mélyen elértékenyedtem. Nem jutott az se eszembe, hogy megmondjam neki: feleségem áldott állapotban van. Pedig ez lett volna utolsó öröme. De halálát oly közel levének még se gondoltam s ő se. Utolsó szava az volt:
 — Hozd el reggel hozzám Amelit. Még szeretném látni.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közli: Eötvös Károly.
 XXIX. közlemény.
 Mikor elváltunk, feleségem vagy száz lépésnyitől visszanezézett. Milán grófné még akkor is az elévált helyén állt és zsebkendőjét arcára tartva nézett utánunk. Feleségem egy csókot küldött vissza s ezt kiáltá:
 — Isten veled!
 Beppina kedvesen intett s azt kiáltotta vissza utánunk:
 — Nem elég az isten veled, mondó Ameli, még egy viszonzlatásra.
 A vasúti kocsiiban szomoruan ültünk egymás mellett. Negyedórát teltek el s még egy szót se szóltunk egymásnak. Ném egyszer csak azt mondja:
 — Te Gábor, én nagyon félek, hogy szegény Beppinát nem látjuk többé, nem vedted észre, milyen rossz szímben van?
 Épen ezen gondolkoztam magam. En is nagy változást találtam a grófnén. Rögtön mondtam bönnek, attól félek: rákja van.
 Ily hangulattal értünk haza s másnap így indultunk Velenczébe. De elhatároztuk, hogy onnan sielünk haza, hogy életben találjuk. Ugy tilt rajtunk az a gondolat, mint valami nehéz kód, hogy a grófnét nem látjuk soha többé.
 Velenczében hat hetet töltöttünk és Pappadapoiné, valamint Comello gróf, Beppina testvérije, igen szívesen fogadtak bennünket és szórakozásunkra mindent felajánlottak.
 Itt letünk arról bizonyosok, hogy feleségem áldott állapotban van. Ez már nagy változás volt. Sielünk kellett haza.
 De sielünk kellett azért is, mert Comello gróftól azt hallottuk, hogy Beppina fölött orvosi tanácskozást tartottak s az orvosok nála gyorsan fejlődő rákot találtak.
 Rossz előzetem nem eszlt.
 Genuába érve, a szerencsés hírt sielünk volna Beppinával közölni. Ugy örült volna ennek. Hány-szor mondta:

Siettem Genuába. Feleségemmel csakugyan megállapodtunk, hogy reggel az első vonattal Reccoba megyünk.
 Késő volt. A vonat indulása előtt megkaptam a sürgönyt, hogy hajnalban meghalt.
 Nem vártam a vasutat, kocsiha ültem s hajtattam ki azonnal. Szegény jó barátémmak csak holttestét láttam már.
 De-Marini nem tudtam vizsgálni. Igaz, hogy belőlem is ki-kitört a mély fájdalom. A holtat ketten együtt tektettük a kopsorsóba. A kopsorsót fele raktuk virággal és apró szappanlombbal. A kopsorsót én szögeztem le a szíjain feladok a vasutára, hogy Velenczébe szállítsuk a Comello-család sírholtjába.
 Feleségem a genuai pályaudvarba jött ki, hogy búcsút vegyen a kopsorsótól. Olyan megtörtnek alig láttam még feleségem, mint akkor. Féllettem egészéget és állapotát. Fájdalmát természetesen találtam. Szegény grófné volt ugyszólván az első a magasabb rangú nők közül, ki nőmet mindjárt az első találkozásnál halarokonézettel s nemes barátságosággal ölelte át. Oly kínos volt az elválás a kopsorsótól, ma is tájajalmat okoz, ha rá gondolkok.
 Magunk maradtunk tehát Genuában.
 Volt, volt ugyan ismerősünk is, barátunk is, de azok közt se De-Marini, se Beppina többé nem volt. Az ő kedvűnk teledtünk is állandóan Genuában s ők eltűntek mellőlünk.
 Sokat tanakodtunk: mit csináljunk. Itt maradjunk-e vagy elköltözzünk? De hova költözzünk?
 Haza nem jöhettünk. Családom kebelében az időjárás hidegebb, zordanabb volt, mint valaha. S aztán már mindenki belenyugodott abba, hogy Genuában is nyugodt temetve jól. Ha kimozdulunk: megint tele kiabálják, nem a család, hanem holmi hiszégők a világot rólunk, mint a kiknek nincs sehol maradásuk.
 Ugy is veszett híremet költötték már. Kik, kik nem: nem kerestem. Apám nevében egy hirdetés tettek közé a hazai és külföldi hírlapokban, hogy én tékozló vagyok, rólam a család többé tudni se

kem ezt a tanácsot nem adta senki. Sőt mindenké az ellenkezőt tanácsolta. Mivel továbbab Magyarországra — ez volt a jelszó.
 Elvegre Beppina halála után a sok tanakodásnak az lett a vége, hogy feleségem lebetegedése előtt Genuából nem mozdultunk s aztán majd meglátsuk, mit csinálunk.
 Mikor a nagy hőség beállott, megint Luca-fürdőbe mentünk, hol nóm elég jól érezte magát.
 Innen Milánóba mentünk néhány napra, hova szegény buslakodó barátunk De-Marini is elátogatott. Azt a néhány napot együtt töltöttük. Genuába októberben mentünk vissza. Vissza is kellett rendes lakásunkra mennünk, mert nóm novemberre már várta lebetegedését.
 November 8-án a Paganini-dalműszínházban az Alarcosz bált adták. Ott voltak az előadásban s onnan, minthogy lakásunk onnan nem messze esett, gyalog mentünk haza. Ejjel nóm rosszul lett. Hajnal felé magához hívott s közölte velem, hogy a vajadás fájdalmait érzí. Orvosát, babát már korábban szemeltem ki magamnak. Gyorsan felöltöztem s magam futottam először a bábiéért, aztán az orvosért. Az orvos volt Gerici tanár. November 9-én reggeli 9 órakor épen vasárnapon születtem meg kedves kis fiam.
 Életem legnagyobb öröme s aztán mikor meghalt, életem legnagyobb fájdalma. Hét és fél évig élt nekünk, de mi e hét és fél éven át egyedül neki éltünk.
 A góthai Perthes-féle grófk könyvében fiam születése november 12-re van téve. Nem tudom, ki küldte be s honnan vették ez adatot, de ez tévedés. A születés 9-én történt.
 Sokat tanakodtunk a fölött, mi nevet adjunk neki. Ot-hat név is fölmerült, végre megállapodtunk az Endre névben. Nekem azért tetszett, hogy ősem közét élt Kun László király idejében egy Endre, a kit Ördög-Károlynak neveztek.
 Ezentul pedig édes vajdám, ha szegény jó kis fiamról írok: tartsd azt természetesen. Mért nem lennék én is olyan apa, mint a tudó, a ki fiában mindjárt Rothschildet lát, ha zsebpénzét a fü két napig nem költi el és leányában mindjárt

szegény buslakodó barátunk De-Marini is elátogatott. Azt a néhány napot együtt töltöttük. Genuába októberben mentünk vissza. Vissza is kellett rendes lakásunkra mennünk, mert nóm novemberre már várta lebetegedését.
 November 8-án a Paganini-dalműszínházban az Alarcosz bált adták. Ott voltak az előadásban s onnan, minthogy lakásunk onnan nem messze esett, gyalog mentünk haza. Ejjel nóm rosszul lett. Hajnal felé magához hívott s közölte velem, hogy a vajadás fájdalmait érzí. Orvosát, babát már korábban szemeltem ki magamnak. Gyorsan felöltöztem s magam futottam először a bábiéért, aztán az orvosért. Az orvos volt Gerici tanár. November 9-én reggeli 9 órakor épen vasárnapon születtem meg kedves kis fiam.
 Életem legnagyobb öröme s aztán mikor meghalt, életem legnagyobb fájdalma. Hét és fél évig élt nekünk, de mi e hét és fél éven át egyedül neki éltünk.
 A góthai Perthes-féle grófk könyvében fiam születése november 12-re van téve. Nem tudom, ki küldte be s honnan vették ez adatot, de ez tévedés. A születés 9-én történt.
 Sokat tanakodtunk a fölött, mi nevet adjunk neki. Ot-hat név is fölmerült, végre megállapodtunk az Endre névben. Nekem azért tetszett, hogy ősem közét élt Kun László király idejében egy Endre, a kit Ördög-Károlynak neveztek.
 Ezentul pedig édes vajdám, ha szegény jó kis fiamról írok: tartsd azt természetesen. Mért nem lennék én is olyan apa, mint a tudó, a ki fiában mindjárt Rothschildet lát, ha zsebpénzét a fü két napig nem költi el és leányában mindjárt

szegény buslakodó barátunk De-Marini is elátogatott. Azt a néhány napot együtt töltöttük. Genuába októberben mentünk vissza. Vissza is kellett rendes lakásunkra mennünk, mert nóm novemberre már várta lebetegedését.
 November 8-án a Paganini-dalműszínházban az Alarcosz bált adták. Ott voltak az előadásban s onnan, minthogy lakásunk onnan nem messze esett, gyalog mentünk haza. Ejjel nóm rosszul lett. Hajnal felé magához hívott s közölte velem, hogy a vajadás fájdalmait érzí. Orvosát, babát már korábban szemeltem ki magamnak. Gyorsan felöltöztem s magam futottam először a bábiéért, aztán az orvosért. Az orvos volt Gerici tanár. November 9-én reggeli 9 órakor épen vasárnapon születtem meg kedves kis fiam.
 Életem legnagyobb öröme s aztán mikor meghalt, életem legnagyobb fájdalma. Hét és fél évig élt nekünk, de mi e hét és fél éven át egyedül neki éltünk.
 A góthai Perthes-féle grófk könyvében fiam születése november 12-re van téve. Nem tudom, ki küldte be s honnan vették ez adatot, de ez tévedés. A születés 9-én történt.
 Sokat tanakodtunk a fölött, mi nevet adjunk neki. Ot-hat név is fölmerült, végre megállapodtunk az Endre névben. Nekem azért tetszett, hogy ősem közét élt Kun László király idejében egy Endre, a kit Ördög-Károlynak neveztek.
 Ezentul pedig édes vajdám, ha szegény jó kis fiamról írok: tartsd azt természetesen. Mért nem lennék én is olyan apa, mint a tudó, a ki fiában mindjárt Rothschildet lát, ha zsebpénzét a fü két napig nem költi el és leányában mindjárt

szegény buslakodó barátunk De-Marini is elátogatott. Azt a néhány napot együtt töltöttük. Genuába októberben mentünk vissza. Vissza is kellett rendes lakásunkra mennünk, mert nóm novemberre már várta lebetegedését.
 November 8-án a Paganini-dalműszínházban az Alarcosz bált adták. Ott voltak az előadásban s onnan, minthogy lakásunk onnan nem messze esett, gyalog mentünk haza. Ejjel nóm rosszul lett. Hajnal felé magához hívott s közölte velem, hogy a vajadás fájdalmait érzí. Orvosát, babát már korábban szemeltem ki magamnak. Gyorsan felöltöztem s magam futottam először a bábiéért, aztán az orvosért. Az orvos volt Gerici tanár. November 9-én reggeli 9 órakor épen vasárnapon születtem meg kedves kis fiam.
 Életem legnagyobb öröme s aztán mikor meghalt, életem legnagyobb fájdalma. Hét és fél évig élt nekünk, de mi e hét és fél éven át egyedül neki éltünk.
 A góthai Perthes-féle grófk könyvében fiam születése november 12-re van téve. Nem tudom, ki küldte be s honnan vették ez adatot, de ez tévedés. A születés 9-én történt.
 Sokat tanakodtunk a fölött, mi nevet adjunk neki. Ot-hat név is fölmerült, végre megállapodtunk az Endre névben. Nekem azért tetszett, hogy ősem közét élt Kun László király idejében egy Endre, a kit Ördög-Károlynak neveztek.
 Ezentul pedig édes vajdám, ha szegény jó kis fiamról írok: tartsd azt természetesen. Mért nem lennék én is olyan apa, mint a tudó, a ki fiában mindjárt Rothschildet lát, ha zsebpénzét a fü két napig nem költi el és leányában mindjárt

szegény buslakodó barátunk De-Marini is elátogatott. Azt a néhány napot együtt töltöttük. Genuába októberben mentünk vissza. Vissza is kellett rendes lakásunkra mennünk, mert nóm novemberre már várta lebetegedését.
 November 8-án a Paganini-dalműszínházban az Alarcosz bált adták. Ott voltak az előadásban s onnan, minthogy lakásunk onnan nem messze esett, gyalog mentünk haza. Ejjel nóm rosszul lett. Hajnal felé magához hívott s közölte velem, hogy a vajadás fájdalmait érzí. Orvosát, babát már korábban szemeltem ki magamnak. Gyorsan felöltöztem s magam futottam először a bábiéért, aztán az orvosért. Az orvos volt Gerici tanár. November 9-én reggeli 9 órakor épen vasárnapon születtem meg kedves kis fiam.
 Életem legnagyobb öröme s aztán mikor meghalt, életem legnagyobb fájdalma. Hét és fél évig élt nekünk, de mi e hét és fél éven át egyedül neki éltünk.
 A góthai Perthes-féle grófk könyvében fiam születése november 12-re van téve. Nem tudom, ki küldte be s honnan vették ez adatot, de ez tévedés. A születés 9-én történt.
 Sokat tanakodtunk a fölött, mi nevet adjunk neki. Ot-hat név is fölmerült, végre megállapodtunk az Endre névben. Nekem azért tetszett, hogy ősem közét élt Kun László király idejében egy Endre, a kit Ördög-Károlynak neveztek.
 Ezentul pedig édes vajdám, ha szegény jó kis fiamról írok: tartsd azt természetesen. Mért nem lennék én is olyan apa, mint a tudó, a ki fiában mindjárt Rothschildet lát, ha zsebpénzét a fü két napig nem költi el és leányában mindjárt

lag megállapodott abban, hogy Kossuth Ferenc a párt nevében a képviselőházban szóljon föl, a mi a mai ülés folyamán, mint lapunk más helyén olvasható, meg is történt.

Bécsi lapok hírei.

A N. W. Abendblatt ezeket írja: Az a tény, hogy a magyar miniszterok oly gyorsan visszatértek Bécsbe, arra enged következtetni, hogy a tárgyalások tovább fognak szövedni. Egyelőre nem irrtathat bennünket ebben a fellevésben az, hogy mindkét oldalon állják, hogy nem tárgyalnak. Lehetőség, hogy új tárgyalásokra egyelőre pozitív indítvány nincsen, de a mi hazánkban gyakran egy nap alatt egész kötet világtörténelem játszódik le, és így nincsen kizárva, hogy holnap vagy holnapután felmerül egy indítvány, a melynek megváltásába belemennek a kormány. A mai bulletin úgy hangzik, hogy egyelőre nincs javulás és hogy a helyzet nagyon komoly maradt.

Ugyancsak a N. W. Abendblatt-nak jelentik Budapestről a következőket:

Szél tegnap este Horváthy, Tisza és sok más képviselő előtt kijelentette, hogy a helyzet komoly és hogy az osztrák kormány nem tett oly indítványt, a melyet Szél elfogadhatna. Reméli, hogy 12-ig teljesen tiszta lesz a helyzet. Szilárd elhatározása, hogy álláspontjától el nem tér és a paktumot hűségesen betartja. Az osztrák kormány új közvetítő indítványáról nem tud semmit.

Pólkák körében a klerikális Vaterland mai esti lapjának egy híre itt nagy figyelmet kelt. A Vaterland ezt írja:

Ha jól vagyunk értesítve, már két kompromisszum-formula van, és talán Szél Kálmán még egy harmadikat hoz magával. Alig lehet ebben kétkedni, hogy bekés megállodtak a konfliktus minden további rázkódásaitól, hogy elismernék, az ez utalás a királyi rendkívüli ülésnek, hűségességnek és tapasztalatnak lesz köszönhető.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése június 2-án.

A kéthetes pünkösdi vakáció után rendkívüli érdeklődés mellett tartotta meg ma a képviselőház első ülését. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömegesen érkeztek a házba a képviselők, s teljesen elpelve a folyosókra, kisebb-nagyobb csoportokban élénken tárgyaltak a bécsi alkudozások sikertelenségének okait és kiváncsian várták a miniszterelnök nyilatkozatát, noha az előzőleg történelkről újszólván mindenki tisztában volt vele, hogy érdemesek, kimerítő jelentést nem fog tenni, mindössze is csak egyszerűen jelezni fogja a helyzetet.

Mikor a villamos esengetyű hangja pont tízenkét órákor megszólalt a folyosókon, egyszerre valóságos áradattal tödültek a képviselők az ülésterembe, és sűrűn benépesítették egy a jobb-, mint a baloldali az összes padokat. Megjelentek a miniszterek is valamennyien, kivéve a beteg Scheuchy Manó grófot. Egyszerre telve voltak a karzatok is, de még többen voltak a közönség köréből azok, a kik hely hiányában az utcára szorultak, s ott lesték a házból kiszivárgó híreket.

Tallian Bela elnök folytonos szibongásban tette meg bejelentését, melyek a szünet alatt meglehetősen felszaporodtak. Melyen átértett, melyek szavakkal bucsuztatta el a fiatal Fay Ernő grófot és a szabadságharc viléb' tábornokait, az a Perzel Mór, majd egy jelentést adott elő, melyek végzetével emeltek hangon jelenté, hogy a miniszterelnök kíván szólni.

A zsongást egyszerre mélyéges esend váltotta fel, a mikor Szél Kálmán felemelkedett piros barsonyszékéből. Halkan kezdte beszédét, de azér minden szava érthető volt a nagy figyelem miatt, melylyel kísérték. Először azt hangoztatta, hogy elodázhatalannak és sürgősnek tartja a gazdasági

viszonyok rendezését Ausztria és Magyarország között, mert azzal nemcsak az ország legváltalásabb érdekei függnek össze, hanem az egész monarchiáé is veszélyeztetve vannak azok további halaszatása állat. Kénytelen azonban kijelenteni, hogy nem sok remény van rá, hogy alkotmányos uton vámszövetség jöhessen létre. Ha nem sikerül tehát az 1867. XII. törvények 61. szakasza alapján rendezni az ügyeket, akkor az örendelkezés alapján szükséges azoknak rendezése, amde ehhez most hiányzik osztrák részről a viszonyosság. Ennek megszerzésére a legbehatóbb és legreálisabb tárgyalások folytatók, de nem vezettek egyetértő megállapodásokra. Kételessége tudatában ószintén kijelenti, hogy a helyzet válságos és nincs kizárva az eshetőség, hogy vagy az osztrák vagy a magyar kormány lemondása be fog következni.

Megszólalás és nyugtalanság követte e kijelentést, mely általános helyeslésre esapott át, mikor ezután a miniszterelnök, tekintettel a helyzet komoly voltára, arra kérte a házat, menesse el egyelőre az érdemleges nyilatkozatokat és a helyzet tisztulásiáig fűggesse fel üléseit. Kijelenti végül, hogy legkésőbb a jövő hétre következő hét derekán érdemleges előterjesztést fog tenni a kérdésre vonatkozólag.

Helyesléssel és egyuttal zajjal fogadta a ház a miniszterelnök beszédét, különösen annak végét.

De feltűnő volt, hogy Szél beszéde alatt, az óriás kormánypart egy igen tekintélyes része nagy csendben ült a helyén s egyetlen helyeslést vagy előterjesztést sem hallott. Az itt-ott mégis felhangzott djenek főleg a volt nemzeti párt, no meg a néppárt padjairól hangzottak el.

A zaj lecsillapultával Kossuth Ferenc állott fel, hogy bizonyos kérdéseket intézzen a kormányhoz. Helytelenül, hogy a kormány alkudozni ment Bécsbe. Mire való ez, mikor az alkudozásra nincs semmi ok? A pártok szigoruan ragaszkodnak a paktumhoz, a melynek minden egyes pontját ismertre a korona is, és hozzá is járult akohoz. Tiltakozik az ellen, mintha a paktumnak titkos részei is volnának. Reméli, hogy a korona, mely a paktumot jóváhagyta, keresztül fogja azt védeni az osztrák ellenállás dacára is. Ha az osztrák kormány nem hajlandó a reciprocitásra, akkor fel kell állítani az önálló eszterházi, de új provizóriumba nem szabad beleszorítani az országot. Végül azt kérdi a miniszterelnöktől, hogy a királyi bírásokról szóló törvény, melyhez a házabályok módosítása junksimál volt köve, miért nincs meg mindig szentesítés vegett a király elé terjesztve?

Szél Kálmán miniszterelnök Kossuthnak válasza röviden kijelenti, hogy ő nem alkudozik az osztrák kormányval, hanem a viszonyosság kérdésében csak érintkezik és tárgyal vele. A tárgyalás szükségé egyébiránt akkor is fenntartom, ha az önálló vármeterlett akarának eliebe lépni. Figyelmelteti Kossuthot, hogy a koronának a diskusszióba való bevonása nem helyes, ő soha a korona felolgasára és érzi-letére nem hivatkozott, a mit telt, a saját felelőssége tudatában tette. Hangszólva ezután, hogy a paktumnak semmi titkos feltevése, elpalástolt háttér nincsen, végül pedig határozottan kijelentette, hogy a paktumot a királyi bírások-das szentesítése szempontjából is meg fogja tartani és tartalni.

A ház ezután nagy többséggel magévá tette a miniszterelnök indítványát. Egyedül a függetlenségi part szavazott ellene.

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

solja, hogy a ház a korán elhunyt képviselő emlékét jegyzőkönyvbe iktassa s egyuttal az emlékséget az új választási iranti intézkedések megtételébe megbizta.

Második szomorú jelentése arra vonatkozott, hogy közéletünk, különösen az 1848-49-iki nagy események, hogy egy kimagasló alakja, dicső csatákat vívott hőstábornoka, Perzel Mór, május 23-án kidőlt az elősorából. Történelmünk ezen kiváló férfiak elhunytja folytán, a ki nemcsak mint hő katoná, hanem ezenkívül közéletünk kitűnőbb terén, jelesen mint képviselő a rendi országgyűlésben, és mint az 1865-68-iki országgyűlésnek tagja, példás tevékenységgel, teljes odaadással mindenkor hűen szolgált hazáját, indítatva érdekeit az ország javára, melyre a t. ház a t. ház törekvéseire való tekintettel mondja ki a ház, miszerint a veszteség felett érzett fájdalom részvétet, valamint az elhunyt emlékét jegyzőkönyvben megörökíti és ezen jegyzőkönyv kivonatát az elhunyt családjának megküldi.

A ház általános helyesléssel fogadta el a javaslatokat. Bemutatta ezután a főrendiház elnökeinek átiratát, melylyel értesít, hogy a főrendiház a folyó országgyűlés harmadik ülészakara megalakulván, háznapgya gróf Szapary István, jegyzőkké pedig gróf Dezentöly-Schomburg Imre, gróf Esterházy János, gróf Karolyi Imre, Gáll József, Lániovits János, báró Nyáry Jenő, báró Rudnyánszky József és gróf Széchenyi Bertalan főrendiházi tagokk választotta meg. Bemutatta továbbá Tordarany, Marámaros, Udvariéj, Csik és Alsóház vármezei feliratát a szeszforgalmi adóról szóló 1898. XVI. t.c. módosítási irat; Baranya vármezei feliratát a katonai gyakorlatok megtartási ideje tárgyában; Bars vármezei feliratát az aranyos-maruhi kir. törvénycikké Lévára leendő áttelezése iránt; Győr vármezei feliratát, a megyei tisztviselők fizetésének javítása ügyében; Hunyad Pal és társai szőlőtelek lakosainak kérést, 1848-as hűvelvöltség igazolására újabb határidő kitűzése iránt (Helyeslés a szélső baloldalon); a beszercebányai római katolikus tanítóegyletnek kérést, a tanítói nyugdíjtörvény, 1891. XLIII. t.c. módosítása tárgyában.

Jelenti még, hogy az osztályok megalakultak, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt, a mint a t. képviselőház előtt többszörösen kifejtett szentesen volt és a mint előterjesztésem azon programmbeszédben, a melyet a képviselőházban, midőn e helyet elfoglaltam, kifejtettem, hogy ha nem sikerül az 1867. XII. törvények 61-ik §-a alapján rendezni az ügyeket: Magyarország jogainak teljes mértékű hátrahagyása és feladásának, az egyoldalú intézkedések ellen az örendelkezés alapján kívánatos és szükséges ezen ügyeknek helyes és kellő és biztos alapokon leendő rendezése. (Helyeslés.) Ehhez a

Először az osztrák megalakulást, végül bemutatta a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó eredményt és egyben felhívta a bizottsági tagjait, hogy deulán a szokott helyiségekben jelenjenek meg és megalakuljanak, a történt megalakulást az elnöki irodában jelentsék be.

A napirendhez kíván szólni a miniszterelnök. (Halljuk! Halljuk!)

Szél Kálmán miniszterelnök: T. képviselő! (Halljuk! Halljuk!) Az utolsó ülésben azon kerest voltam bator a t. házhoz inteni, legyen kegyes a pünkösdi szünetet akon megállapítani, hogy az idő útsei a t. ház a mai napon tartja. Az azon reményeségen és feltevéseben voltam, hogy a mai napon a képviselőház előterjesztést tehet arra a legürösőbb és ez idő szerint legnagyobb és legfontosabb kérdésre, melyre a t. ház figyelmét már több ízben szentesen volt kimeri és a mely képtelenségem szerint ezen ház munkarendjének legelső feladata, a legürösőbb tendézős módon a kérdés az Ausztria és Magyarország között fennálló gazdasági viszonyok rendezésének ügye. Ez a gazdasági viszonyok egy törvény által, a melyet ez a ház megalkotja és a melyhez a törvényhozás többi tenyozó hozzájárult, folyó év végén van rendezve. Ezen kérdésnek hosszabb időre gáto szabályozása és rendezése elodázhatalan és sürgős és immar többé semmi haladékot sem szenvedhet. (Igaz! Ugy van!) Ez volt mindig az én álláspontom és ma is az az (Élénk helyeslés!) Nem szenvedhet pedig halasztást az ország és részben vagy jogának, legáltalános gazdasági érdekeinek megválasztása nélkül, sőt az osztrák-magyar monarchia nagy érdekeinek veszélyeztetése nélkül és nem fur haladokt azt, mert különben kezé-kora jó összes ügyeknek nyugodt vezetése és intézése (Igaz! Ugy van!) a szélső baloldalon) és e ház munkaközlésének nyugodt és sikeres folytatása.

Az én törekvésem és meleg öhajlatom és a kormány törekvése mindig az volt és ma is az: hogyha lehet, szeg az 1867. XII. törvények által előírt alkotmányos jogok és érdekek rendezése, az ország összes jogának, gazdasági érdekeinek igazságos elrendezése az 1867. XII. törvények 61-ik §-a által megszabott módon és alkotmányos uton itt is, Ausztriában is. Eről a törekvésről és reményről, hogy a gazdasági viszonyok előbb-utóbb ezen az uton köztösön megügyvással rendezessenek, le nem teszek ma sem. Sajnos, kénytelen vagyok azt konstatalni, hogy nem sok kiatas van arra (Halljuk! Halljuk!), hogy a törvény által előírt módon, alkotmányos uton, vámszövetség utján rendezés és intézés az idő szerint és a legelőször általánosan fennálló gazdasági kérdések Ausztria és Magyarország között.

Egyetn alásban a kérdésnek a magyar kormány álláspontja az volt

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A magyar cukoriparok orsz. egyesülete tegnap tartotta a tagok által részvételével...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az országos meteorológiai intézet jelentése szerint az időjárás június 2-án a következő volt...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyesület végrehajló bizottsága Matkovics Sándor elnöke alatt ülést tartott...

KÖZLEKEDÉS.

A magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság igazgatósága közlése, hogy az árva...

SORSOLÁS.

Az 1894. évi államosítványok mai húzásiánál mint Bécsből távirattal — a következő sorszáma...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A hétrel. A nyomasztó politikai helyzetet ezáltal keveset számít a tözsde, Berlinben is, naunk is új alapítások köik le a közérdeklődést...

BORÁSZAT.

A vidéki pincészövetkezetek létesítésének előmozdítása s a mintajegyzék felkutatásának érdekében ma délután értekezlet volt a földmívelésügyi miniszteriumban...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az országos meteorológiai intézet jelentése szerint az időjárás június 3-án a következő volt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 3.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 9.52 1/2 frton, 100 mm. 79 k. 9.55 frton, 100 mm. 79 k. 9.45 frton...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 3.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 9.52 1/2 frton, 100 mm. 79 k. 9.55 frton, 100 mm. 79 k. 9.45 frton...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 3.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 9.52 1/2 frton, 100 mm. 79 k. 9.55 frton, 100 mm. 79 k. 9.45 frton...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 3.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 9.52 1/2 frton, 100 mm. 79 k. 9.55 frton, 100 mm. 79 k. 9.45 frton...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 3.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 9.52 1/2 frton, 100 mm. 79 k. 9.55 frton, 100 mm. 79 k. 9.45 frton...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai kasszánál nyugodt hangulat mellett folyt le a szelkint nyitott 20.000 mm. buza, melynek felét külföldi áru volt...

Table with multiple columns containing market data, exchange rates, and news snippets. Includes sections like 'Külföldi értéktözsdek', 'Bécsi gabonátözsde', and 'Bécsi értéktözsde'.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozódásoknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Eladó muzeum... Eladás.

Uj találmányaimat

betegség miatt odadom csak gazdag vállalkozóknak... Eladom olesón... Lakás és bérlet.

Eladom olesón

vagy élesemre tizenöt forint értékű bútoraimmal... Alkalmazást keres.

Lakás és bérlet

Visegradon kényelemmel berendezett nyaralók kiadó... Oktatás.

Oktatás

Accomplished English lady desires summer engagement... Különféle.

4 1/2 k Kávé

bermentve. Cuba kávé... Jáva kávé... Gyöngy kávé

Bármínő

kontinálalmak... Kocsikenőcs... Börkenőcs... Fényfűz... Vízhatlan ponyvak

Butorok

szőlő és legelőbe bevasárlás... VIOLA JÓZSEF... Kávé

Amortizációs

költségek Budapest lakozókra és belkölre... Nemeth Viktor

Kézimunkák

hímzésanyagok és hímzéseszközök... BERGI D. SANDOR... Kaiserbad... Rosenheim

THE GRESHAM

életbiztosító-társaság Londonban. Fiók Magyarországon... A társaság vagyona 1896. decz. 31-én...

Ki akar kerékpárt

venni, eladni, becserezni vagy kölcsön venni... A közös katonai jótékony célokra szánt XX. cs. kir. államsorsjáték.

Stájer országos

gyógyintézet TOBELBAD... Grác mellett. 330 m. a tenger felett.

BOROSZNO

gyógyfürdő. Zólyomgyeblen, Posta, Hárda... Kneipp-féle hidegvízgyógyászati... Farkas Elemér dr.

A MAGYAR NÉP

MULTJA ÉS JELENE ELSŐ KÖTET. A SZOLGASÁGTÓL A SZABADSÁGIG. Irta BENEDEK ELEK.

A Kőbányai Királysórfőző

GÓLIAT MALATASÖRE... gyógyhatása mellett a legkellemesebb itató ital.

BAD HALL

Ausztriában Legelsőrangú jótsó-fürdő. Jód 0.328 brom 1.044.

Ezer és ezer ember!

Szénázósi találmány gyengeség ellen. Férfiak számára. Impotencia ellen med. dr. Borsódi-féle.

Megszakított utazásokra szóló menetjegyzetek életbeléptetése.

F.é. június hó 1-jével a Budapest d. v. sorát a Pusterthal és Tiroli vonalunk néhány nagyobb állomására... Csásár. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

DALIA

magyar kerékpár-gyár Eichhorn Emil... 99-es árjegyzékek kívánatra bermentve küldetnek.

Pályázati hirdetmény.

Budapesti ösztökös vasúti 400 méter hosszú kővezeték... Az üzlethelyzet.

Orvosi rendelő-intézet

szülés krónikus betegségek gyógyítására Budapest, V., Váci-körút 18. dr. Kovács J.

Honföld

Table with columns: Honföld, Hová, Szésvény végállomások, menetjegyzet árak

A m. kir. államvasutak igazgatósága

Table with columns: Hová, Honföld, Díjtét, 100 kg-kint márkában

Gróf Karolyi

Garibaldi a magalakott. Egyszer már mentek látogatására... KELETI J.

Orvosi rendelő-intézet

szülés krónikus betegségek gyógyítására Budapest, V., Váci-körút 18. dr. Kovács J.

A m. kir. államvasutak

szésvény végállomások Budapest, 1899. május hó 27.

„Ideg- és nemi betegségek”

„Ideg- és nemi betegségek” Dr. Mitzger Tivadar... Hírreves hydro-elektrotherapiail rendelő-intézet

Kinek ne volna szüksége

Kinek ne volna szüksége Legujabb levelező, ömügyvéd és házi titkár.